

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação
Mestrado e Doutorado Profissional em Educação
***Campus* Mata Norte**

EDITAL DE ERRATA N.º 01 DO EDITAL N.º 04/2024

DAS VAGAS

A Comissão do Processo de Credenciamento para Docente Permanente do PPGE torna público a errata que **retifica o tópico 3.1 do Edital N.º. 04/2024.**

Onde se lê:

3.1 Serão ofertadas 10 (dez) vagas para credenciamento de docentes permanentes, sendo 05 (cinco) para a linha de pesquisa Formação de Professores e 05 (cinco) para a linha de pesquisa de Política e Gestão Educacional.

Leia-se:

3.1 Serão ofertadas 12 (dez) vagas para credenciamento de docentes permanentes, sendo 05 (cinco) para a linha de pesquisa Formação de Professores e 07 (cinco) para a linha de pesquisa de Política e Gestão Educacional.

COMISSÃO DE SELEÇÃO

Prof. Dr. José Almir do Nascimento
Profª. Dra. Adlene Silva Arantes
Profª. Dra. Débora Amorim Gomes da Costa-Maciel
Profª. Dra. Odaléa Feitosa Vidal
Prof. Dr. Volmir José Brutscher